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Які перспективи СУМДУ?

• В університеті навчається близько 16 тисяч осіб за різними 
формами навчання (освітньо-кваліфікаційні рівні та освітні 
ступені молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста та 
магістра) за 45 спеціальностями з 21 галузі знань (за 
переліком спеціальностей 2015 року). Здобувають освіту 
близько 1250 іноземних студентів із більш ніж 50 країн 
світу.

• Сумський державний університет з 2015 року входить до 
авторитетного каталогу кращих університетів світу від 
рейтингу Times Higher Education (THE).

• За міжнародним рейтингом вищих навчальних закладів QS 
World University RankingsСумський державний університет 
входить до TOП-групи (5%) провідних університетів світу та 
класифікується як університет з високою дослідницькою 
продуктивністю, за рейтингом QSEEСA (для країн Європи, 
що розвиваються, та Центральної Азії) – до ТОП-100 
університетів цього регіону. За цими рейтингами СумДУ – 
в першій п’ятірці серед українських вишів.



Які факультети містить 
СУМДУ?

На даний момент, СУМДУ містить в собі 9 
факультетів(гуманітарний, технічних систем і 
енергоефективних технологій, факультет 
електроніки та інформаційних технологій, 
факультет економіки та менеджменту, 
факультет післядипломної медичної освіти 
медичного інституту СумДУ, факультет 
підвищення якості навчання та педагогічних 
інновацій, по два факультети в 
Шосткинському та Конотопському інститутах)



Факультет електроніки та 
інформаційних технологій

Факультет електроніки та інформаційних 
технологій (ЕЛІТ) є одним з найпотужніших 
факультетів Сумського державного 
університету. Він знаходиться на гребені 
стрімкого розвитку комп'ютерно-
інформаційних технологій як у сфері 
бізнесу, так і науки. Вже протягом кількох 
років поспіль факультет ЕЛІТ займає 
перше місце серед факультетів у 
внутрішньому рейтингу СумДУ.



Наука і інноваційна діяльність
Студенти факультету ЕЛІТ беруть участь в 
проведенні фундаментальних і прикладних 
наукових досліджень, тісно співпрацюють з 
фахівцями міжнародного рівня в області 
нанотехнологій, інформатики, фізики та 
мікроелектроніки. Випускники мають 
можливість продовжити навчання в 
аспірантурі, не тільки на базі нашого 
університету а й у провідних університетах 
Чехії, Польщі, Німеччини, Китаю, Франції та 
Словаччини.



Міжнародна діяльність
Факультет додатково пропонує студентам 
паралельне навчання в університетах 
європейських країн, що підтверджує високий 
рівень підготовки і розширює можливості 
працевлаштування, в тому числі за кордоном. 
На факультеті поглиблено вивчаються 
іноземні мови, проводяться літні мовні 
практики в країнах Західної Європи і США. 
Представники факультету ЕЛІТ щорічно 
беруть активну участь у міжнародних 
грантових програм, таких як: Fulbright, Erasmus 
Mundus, DAAD та Літніх шкіл Німеччини, Італії, 
Польщі та Литви.



Перспективне 
працевлаштування

Якісна підготовка забезпечує успіх 
випускників факультету ЕЛІТ, які в 
подальшому стають докторами та 
кандидатами наук, директорами інститутів, 
деканами та проректорами університетів, топ-
менеджерами великих підприємств України, 
країн Європи та світу, інвесторами, 
керівниками, провідними програмістами і 
начальниками відділів відомих ІТ-компаній , 
керівниками успішних Інтернет-проектів, 
депутатами.



Дякую за увагу


